
ATA DA CENTÉSIMA (100ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia sete de
novembro do ano de dois mil e vinte e três (07.11.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima (100ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou 
a Vereadora LÉIA KLÉBIA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. No Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº
781/2023 do Gabinete do Prefeito - encaminha Projeto de Lei nº
389/2023, que "Autoriza a abertura de Créditos Adicionais de Natureza
Especial pelo Poder Executivo do Município de Goiânia" na importância de
R$ 68.443.226,47 (sessenta e oito milhões, quatrocentos e quarenta e
três mil, duzentos e vinte seis reais e quarenta e sete centavos). Às
nove horas e vinte e nove minutos (9h29min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. O Vereador Paulo
Magalhães fez uso da Tribuna. Apresentaram matérias: AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando
realização de Sessão Especial em homenagem aos 05 anos da patrulha
mulher mais segura) e RMTC; DR. GIAN, Projeto de Decreto Legislativo
que concede título honorífico de cidadão goianiense ao doutor Wilson
Modesto Pollara; PAULO MAGALHÃES, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando realização de Sessão Solene em homenagem às



Empresas Goianienses); WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que institui o
Dia Municipal do Acolhimento do Paciente Oncológico no Município de
Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM,
SEINFRA, COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à Família Santana; HENRIQUE ALVES,  requerimentos
endereçados à SEINFRA e COMURG; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA, SMM, COMURG; KÁTIA MARIA , requerimentos
endereçados à UFG e ao Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Meia Ponte;
JUAREZ LOPES,  Projeto de Lei que denomina Praça Esportiva Cândido
Moreira Lopes, a praça situada na Rua dos Inconfidentes com a Rua
Egerineu Teixeira, na Vila Mauá. Os Vereadores CABO SENNA,
GEVERSON ABEL e ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro em
Ata das seguintes Presenças Honrosas: Coronel Sardinha,
Coronel Alexandre e do Diretor do GoianiaPrev, senhor Murilo. O
Vereador Paulo Magalhães solicitou registro em ata da
celebração do dia do radialista na data de hoje. O Vereador
Paulo Magalhães solicitou registro em ata da celebração do dia
do radialista na data de hoje. Às nove horas e quarenta e seis
minutos horas (09h46min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. VETO Nº 63/2022, de autoria do PREFEITO, que
veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 114/2023, oriundo do Projeto de
Lei nº 019/2022, de autoria do Vereador ISAIÁS RIBEIRO, que dispõe
sobre a divulgação de imagens de pessoas desaparecidas nas salas de
cinema e demais locais que utilizem telas de projeção de filmes, shows e
similares e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
manutenção do Veto - votação única. O Veto Parcial foi rejeitado, por
maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. VETO Nº 69/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 126/2023, oriundo do Projeto
de Lei nº 166/2019, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que declara
e reconhece a Feira do Sol como patrimônio cultural imaterial do
município de Goiânia e define o local de funcionamento e realizaçaõ, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Kleybe Morais, pela manutenção do Veto, votação ùnica. O Veto
Parcial foi mantido, por unanimidade, e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 171/2022, de autoria do Vereador HENRIQUE
ALVES, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do "Conselho
de Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico de Goiânia e
Região Metropolitana - CODESE", com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Raphael da Saúde,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao



Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foram aprovados trinta e oito (38) requerimentos de plano ,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às onze horas e
quinze minutos (11h15min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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